

АРКТИКНЕФТЕГАЗСТРОЙ: СОТРУДНИЧЕСТВО, ПРОВЕРЕННОЕ ВРЕМЕНЕМ

П.В. Мельник, зам. генерального директора по производству, АО «Арктикнефтегазстрой» (Надым, РФ)

Арктикнефтегазстрой – одно из старейших строительных предприятий Крайнего Севера Тюменской области. Опыту и традициям входящих в него трудовых коллективов – более 40 лет.



Начало покорения Медвежьего НГКМ. УКПГ-2 (1971 г.)

История предприятия берет свое начало от знаменитого треста «Надымгазпромстрой», созданного в 1971 г., из подразделений которого в 1993 г. в процессе приватизации и было в основном образовано Акционерное общество «Арктикнефтегазстрой».

Тогда, в октябре 1971 г., строителям была поставлена задача: ввести в строй первую на Медвежьем месторождении установку комплексной подготовки газа УКПГ-2. В составе Главтюменьнефтегазстроя был организован строительный трест по обустройству северных газовых месторождений «Надымгазпромстрой».

**Генеральный директор
АО «Арктикнефтегазстрой»
Олег Кикоть:**

– Поздравляя ПАО «Газпром» и коллектив ООО «Газпром добыча Надым» со знаменательной датой, АО «Арктикнефтегазстрой» желает успехов в развитии, процветания, здоровья и счастья всем работникам и выражает готовность к дальнейшему длительному плодотворному сотрудничеству в строительстве газодобывающих объектов.

Для выполнения этой задачи была внедрена блочно-комплектная технология монтажа и не имеющий аналогов в предшествующей истории нефтегазового строительства монтаж с крыла самолета. Благодаря «воздушно-му мосту» был организован подлинный конвейер: готовые блоки с установленным оборудованием, изготовленные на заводах Тюмени, в течение суток доставлялись на строительную площадку. Применение трудосберегающей комплексно-блочной технологии позволило



Реконструкция ДКС-6 Медвежьего НГКМ (2012 г.)

досрочно ввести в эксплуатацию УКПГ-2 в 1972 г. В последующие пять лет «Надымгазпромстрой» построил и ввел в эксплуатацию шесть УКПГ с газосборными сетями и инженерными коммуникациями, а также возвел жилой поселок Пангоды с объектами инфраструктуры и соцкультбыта. Были введены в строй мощности по добыче 48 млрд м³ газа в год, более 3 тыс. км газопроводов.

С тех пор трест «Надымгазпромстрой», а затем АО «Арктикнефтегазстрой», обустривая множество других газовых и нефтяных месторождений, продолжает постоянно участвовать в дальнейшем расширении, реконструкции



Новое дыхание. ГП-9, Ныдинский участок Медвежьего НГКМ (2011 г.)

и модернизации объектов Медвежьего НГКМ.

В настоящее время ведутся работы по реконструкции объектов ДКС, УКПГ ГП-4 и сборного пункта «СП» ГП-2.

Богатый многолетний опыт ведения строительного-монтажных работ в суровых геоклиматических условиях Крайнего Севера, парк механизмов и автотранспорта, мобильность, наличие развитой инфраструктуры, способность менеджмента организации консолидировать все технологии и бизнес-процессы – все это позволяет предприятию АО «Арктикнефтегазстрой» выполнять полный комплекс работ, гибко реагировать и быстро адаптироваться к меняющимся условиям внешней среды, расширять географию ведения работ. ■

АО «АРКТИКНЕФТЕГАЗСТРОЙ»



АО «Арктикнефтегазстрой»
629730, РФ, ЯНАО,
г. Надым, панель «С», стр. 6
Тел.: +7 (3499) 59-60-22
Факс: +7 (3499) 52-10-01
E-mail: angs@angs.su
www.angs.su